
 

 

ANALIZA ANKETE O DELU UČENCEV PRI POUKU NA 

DALJAVO 

 

1. V anketi je sodelovalo 186 udeležencev.  
 

2. Koliko časa dnevno porabiš za šolske obveznosti? 

 

Vsi učenci 

 
 

Posamezno po razredih 

 

 
 
 
 

3. Ali šolske obveznosti opravljaš tudi med vikendi? 
 

 



 

 

4. Kaj ti pri učenju na daljavo povzroča največ težav?  

Odgovori so zapisani posplošeno, enotno, niso dobesedni odgovori anketirancev.  

 

Najpogostejši odgovori 

Razumevanje snovi – manjka učiteljeva razlaga 

 

62 

 

Nič 34 

Tehnične težave, računalnik, internet 23 

Preveč dela  9 

Zbranost, motivacija 9 

Ostali odgovori 

Likovna 6 
Nepreglednost 5 
Naloge 4 
Nerazumevanje navodil 3 
Organizacija 2 
Nimamo tiskalnika 2 
Matematika 2 
Spoznavanje okolja 2 
Nočem delati, kar je obvezno za šolo 
Slovenščina 1 
Pomanjkanje določenih pripomočkov 1  
Branje 1 
Reševanje učnih listov 1 
Sledenje datumov 1 
Povratna informacija 1 
Družba 1 
Fizika 1 
Prepisovanje v zvezek 1 
 

 

 

5. Kaj ti je pri učenju na daljavo najbolj všeč? 

Odgovori si zapisani posplošeno, enotno, niso dobesedni odgovori anketirancev.  

 

Najpogostejši odgovori 

Organizacija, samodejno razporejanje časa 

 

47 

 

Delo z računalnikom, interaktivne naloge, videi in projekcije, videokonference 32 

Da sem doma  11 

Več časa za delo 9 

Nič, raje sem v šoli 8 

Manj dela, več prostega časa 8 

Ostali odgovori 

Matematika 7 
Manj stresa 5 



 

 

Delo v miru in tišini 5 
Lahko dlje časa spim 5 
Pomoč staršev in sorojencev 5 
Ustvarjanje, izdelovanje izdelkov 4 
Različne dejavnosti (dnevi dejavnosti) 3 
Lepo razložena snov, natančna navodila 3 
Vsebina 3 
Šport 3 
Reševanje nalog v DZ, učnih listov 2 
Likovna 2 
Vse 2 
Samostojno delo 2  
Učenje 1 
Angleščina 1 
Raziskovanje 1 
Spoznavanje novih načinov učenja 1 
Posnetki za razumevanje snovi 1 
 

 

 

 


